

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年5月17日
戊戌年四月初三



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第11802期 (今日8版)

习近平在视察军事科学院时强调
努力建设高水平军事科研机构
为实现党在新时代的强军目标提供有力支撑

新华社北京5月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院，代表党中央和中央军委，对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺，向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调，军事科学是指导军

事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，坚持面向战场、面向部队、面向未来，坚持理论融合、研用结合、军民融合，加快发展现代军事科学，努力建设高水平军事科研机构。

军事科学院是中国人民解放军的重要科研机构，几十年来为国防和军队建设作出了重大贡献。在这次深化国防和军队改革中，军事科学院进行了重塑，习近平去年7月向重新组建的军事科学院授予军旗并致了训词。
(下转第六版)

牢记殷殷嘱托 奋力谱写新时代湖北发展新篇章

丁小强主持召开全市领导干部大会强调

坚持以习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指导 推动省委十一届三次全会精神在咸宁落地生根见效

本报讯 记者朱哲报道：16日，我市召开领导干部大会，传达学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神、省委书记蒋超良在省委常委会扩大会议上的重要讲话精神、省委十一届三次全体（扩大）会议精神以及省委副书记、省长王晓东在咸宁调研时的重要讲话精神，研究部署我市贯彻落实工作。市委书记、市人大常委会主任丁小强主持会议并讲话，市委副书记、市长王远鹤出席。

丁小强指出，要切实把思想和行动统一到习近平总书记视察湖北重要讲话精神和省委十一届三次全会精神上来，坚定全面贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话的自觉性和坚定性。习近平总书记视察湖北重要讲话立足国内国际大局、着眼时代发展大势，明确了新时代湖北在全国发展大局中的战略定位，阐明了“四个切实”的根本路径，为湖北发展指引了前进方向、带来了宝贵机遇、注入了强劲动力。为深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神，奋力谱写新时代湖北发展新篇章，4月28晚，省委书记蒋超良

连夜主持召开省委常委会扩大会议，传达学习习近平总书记在深入推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神，传达学习习近平总书记在听取省委省政府工作汇报后发表的重要讲话和视察湖北期间重要指示精神。5月15日，省委召开十一届三次全会，就学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神进行全面安排部署。全市上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记视察湖北重要讲话精神和省委十一届三次全会精神上来，充分认识习近平总书记视察湖北的重大意义，学思践悟习近平总书记视察湖北重要讲话精神，切实把习近平总书记的殷殷嘱托、殷切期望和重要指示转化为具体行动和实际成效，推动咸宁加快实现高质量发展，以贯彻落实的实际成效，检验我们“四个自信”是否坚定、“四个意识”是否牢固，检验我们是否同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。

丁小强要求，要坚持以习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指导，

推动省委十一届三次全会精神在咸宁落地生根见效。习近平总书记的重要讲话高瞻远瞩、总揽全局，情真意切、语重心长，是为湖北发展量身定制的“定盘星”，是习近平新时代中国特色社会主义思想的“湖北篇”，是我们做好工作的根本遵循和行动纲领。这次省委十一届三次全会，是贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神的具体行动，是谱写新时代湖北高质量发展新篇章的动员令，反映了全省党员干部的共同心声，体现了全省人民的共同愿望。对咸宁而言，为做好我们改革发展稳定各项工作提供了重要依据。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神，深入贯彻落实省委十一届三次全会精神，以“四个意识”和“四个自信”为主攻方向，奋力开创咸宁各项工作新局面。要在推动高质量发展上出实招、见实效。要坚持穿新鞋、走绿道，坚定不移走生态优先、绿色发展之路。要深入推进供给侧结构性改革，改造升级传统产业，大力发展战略新兴产业，加快新旧动能转换。要在打好“三大攻坚战”上出实招、见实效。要在实施乡村振兴战略上出实招、见实效。以更大力度推进乡村振兴战略，形成推动乡村振兴的合力。要在做好民生工作上出实招、见实效。坚持以人民为中心的发展思想，推进民生保障精准化精细化。要在推进全面从严治党上出实招、见实效。要大兴调查研究之风，继续办好全媒体问政，带动党风政风持续好转。

丁小强强调，要持续掀起学习宣传贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神和省委十一届三次全会精神的热潮，引导广大党员干部在学懂弄通做实上下功夫。省委开一次全会就是一次集体学习、领受任务、明确责任的过程，更是一次由压力变动力的过程。全市各级党组织要自觉把学习好、宣传好、贯彻好省委十一届三次全会精神，特别是习近平总书记视察湖北重要讲话，作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事，结合单位实际，主动认领任务，细化工作方案，加强组织实施，不折不扣抓好学习宣传贯彻有关工作。要迅速来一个大学习。(下转第二版)

在新时代征程上谱写高质量发展新篇章

详见第六版

全市公路安防推进会要求

高标准高质量打造“455”精品工程

本报讯 记者饶红斌报道：16日，2018年度全市实施公路安全生命防护“455”工程现场推进会在嘉鱼县举行。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话，副市长胡甲文主持会议。

公路安全生命防护“455”工程，是2017年省委、省政府专题部署，高位推进的一项政治工程、发展工程和民心工程。即用4年时间，建立省、市、县、乡（镇）、村等5级联动机制及责任体系，

投入50亿元，基本完成全省国省道、县道、乡道及通客运班车村道的安全隐患治理。

王远鹤指出，实施公路安全生命防护工程，事关人民群众生命财产安全，事关社会和谐稳定大局。我省启动公路安全生命防护“455”工程项目建设，是落实习近平总书记“发展决不能以牺牲人的生命为代价”批示精神的一项重大工作部署。各级各部门要从政治的

高度，民生的高度，发展的高度，进一步统一思想，提高站位，切实增强紧迫感、责任感、使命感，以时不我待、勇于担当的精神，全面落实主体责任，确保2018年全面完成目标任务。

王远鹤强调，要突出事故预防，全面加强隐患治理；加强资金保障，全面破解资金难题；强化项目管理，全面打造精品工程。2018年我市公路安全生命防护工程目标任务为4039.1公里，投

资额约为4.1亿元，地方政府需配套2.23亿元。面对工程建设配套资金压力，各地要充分利用好相关政策，争取更多的支持，积极破解制约项目建设的资金难题；要按照省政府“四优先”原则，结合乡村振兴、脱贫攻坚战略，美丽农村路，四好农村路示范县创建等重大项目实施，打造公路安全生命防护“455”精品工程，高标准、高质量全面完成目标任务。

我市75个项目集中开工
总投资274.7亿元

本报讯 记者周荣华、通讯员方晓松报道：16日上午，第二季度我市重大项目集中开工活动在咸宁高新区故联实业股份有限公司项目建设工地举行。市委副书记、市长王远鹤出席活动并讲话。

当天，全市共集中开工75个项目，总投资274.7亿元。

在集中开工的75个项目中，重大产业项

目52个，总投资119.5亿元；重大基础设施项

目6个，总投资33.6亿元；乡村振兴项目6个，

总投资51.9亿元；生态环境项目6个，总投

资59.9亿元；重大民生项目5个，总投资9.8亿元。

这次集中开工项目中主会场11个，总投

资43.2亿元，分会场咸安区10个，总投

资54.3亿元；嘉鱼县10个，总投资36亿元；赤壁

市10个，总投资83.6亿元；通城县12个，总投

资9.1亿元；崇阳县12个，总投资18亿元；通

山县10个，总投资30.5亿元。

王远鹤说，举行全市二季度重点项目集

中开工活动，是落实“三抓一优”的重大举措，

这充分体现了市委市政府抓项目建设的决

心和毅力，体现了市委、市政府鲜明的产业导

向。全市上下要全面落实习近平总书记视察湖

北，考察长江经济带的重要讲话精神，全面

落实高质量发展要求，在抓项目、抓招商、抓

投资、抓高质量发展等方面持续发力、久久为

功，推动咸宁经济社会发展迈上新台阶。希

望市直相关部门当好服务员，精心为开工项

目提供一站式、全方位、保姆式的优质服务，

营造优质的投资环境，共同推动项目早建成、

早投产、早见效。

市委常委、市纪委书记程良胜，市委常

委、市委组织部部长王济民，市委常委、常务副

副市长何开文，市委常委、市委秘书长张方

胜，副市长吴刚参加开工仪式。

第五批国家级非遗代表性传承人名单出炉

咸宁两人上榜

本报讯 记者张敏、通讯员曹雨花、镇治报道：16日，国家文化和旅游部确定并公布了第五批国家级非物质文化遗产代表性项目代表性传承人名单，共1082人，我市镇水清和熊应华两人上榜。

镇水清是第五批国家级非物质文化遗产代表性项目《镇氏风湿病马钱子疗法》的代表性传人。该疗法起源于1899年，对马钱子通过去皮、砂炒等秘法炮制和独特的临床配伍，经过百余年的临床实践和不断完善，随症配伍后具有益气养血、强筋壮骨、祛风除湿、通络止痛、固本祛邪之功效。

熊应华是第五批国家级非物质文化遗产代表性项目通山木雕代表性传人。通山木雕是以通山县及其周边地区的果木和杂木为主要原材



同惠国际广场

TONGHUI PLAZA

体育中心旁 / 24万方国际广场

商业航母盛装起航
品牌开业旺铺16000元/m²起
敬请把握！



告白热线：0715-8159111
告白地址：咸宁市咸宁大道与银泉大道交汇处

星耀5·20
示爱全城
爱上不一样的斯琴格日乐

同惠盛大开业仪式 (上午9:00)

为爱疯狂嗨翻全场 (全天候)

明星大咖亲临现场 (晚上19:00)

互动优惠精彩不停 (全天候)

